

城区6个街道开设“七彩暑托班”，办班时间增加一周

暑托班+“非遗”，暑期生活更精彩

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周惠娇 见习记者 王干

暑假即将来临，共青团济宁市委牵头组织的“七彩暑托班”迎来第四个暑期。对比往年，今年的办班时间延长了一个星期，街道数量为6个，新增阜桥街道的粉莲街社区。除了大学生为孩子辅导文化课，还有一批非遗、体能、艺术类课程被政府采购，免费送给各个“七彩暑托班”。



粉莲街社区已经准备好了暑托班教室。本报见习记者 王干 摄

非遗课程进社区 免费送给孩子们

“我们社区有这么多优秀社会组织，泥塑、葫芦丝、京剧、书法等，想通过暑托班和

这些艺术团体做个结合，丰富孩子们的暑期生活。”粉莲街社区的工作人员说，阜桥街道粉莲街社区今年第一次承接这项活动，会推出一些非遗课程，希望让孩子能感受到非物质文化遗产的魅力与传承精

神。在社区文化服务中心的一间活动室中，陈列架上整齐的摆放着钟素华的获奖证书和泥塑作品，一排排作品活灵活现，有的表现生活场景，吃药、洗澡、照镜子栩栩如生；有

的则严肃认真，像英雄谱、建党题材；还有的作品展现自然风光。“每个作品都散发着传统手工艺的魅力，孩子们锻炼动手能力的同时，还能感受到手工艺者的匠人精神。”街道网格团总支书记耿烁说。

而当耿烁推开粉莲街社区睦邻中心的玻璃门，葫芦丝悠扬的曲调让人挪不开脚步。这场葫芦丝的合奏排练中，在前排吹着葫芦丝的中年男子有个响亮的名字：雷鸣。黝黑的面庞，魁梧的身形配着吹奏葫芦丝陶醉的神情给人一种“反差萌”的感觉。

“当时我是在公园里发现的他，发现他虽然五大三粗，但是葫芦丝吹的是真不孬。”粉莲街社区党委徐书记说，“现在在我们社区成立了雷鸣葫芦丝艺术团，已经办了十多期公益班，孩子暑期在这可以观摩学习如何吹奏这种乐器。”

引入炫酷街舞课 让孩子们“动起来”

“希望孩子过个愉快的暑假，不只是埋头写作业、做习题。”社区的孔主任说，除了开设小学班还有小初衔接的班级，班级数量也是保持在2个。课程上除了文化课辅导，还准备设置街舞、乒乓球等体育运动项目。

“现在孩子每天抱着玩手

机的不在少数，根据这种现象，我们还请到心理医院的专家，来到我们的课堂通过做游戏的形式，改善孩子沉迷手机游戏的情况。”孔主任对于开设的课程有很多设想，例如“亲子课堂”等项目还在酝酿中。

济阳街道今年已经是第二年举办“七彩暑托班”，在今年招生初期就熟练运用互联网报名工具，并且拥有自己的客户系统，能从后台及时收到家长们的反馈，从而改进产品和服务流程。

“我还想让我的孩子继续参加今年的暑托班，去年的老师教画画教得真好。”秦庄社区的孟女士提到暑托班的课程时，非常推崇。济宁市团委牵头组织的“七彩暑托班”活动已经成功举办了3个暑期，从2016年的2个社区、50名孩子，到去年城区有5个街道、200余名学生，到了今年，七彩暑托班的学生数量将达到260余名。

通过对两个社区的随访可以预见，在今年7月份放暑假的时候，迎接孩子们的是一间间精心配置好的教室，宽敞明亮，软硬件设备齐全，班主任老师和义工团队认真负责，为孩子提供安全、舒适、拥有良好学习及艺术氛围的环境，让忙碌在外工作的家长更加放心的把孩子交给社区。

百余名法警清晨出击抓“老赖”

任城法院开展集中执行，当天到位170万元

本报济宁6月16日讯(记者 岳茵茵 见习记者 房体朔 通讯员 袁鹏) 6月15日早上6点半，任城区法院清晨出击，开展“优化营商环境执行集中行动”，出动干警、法警和辅助人员113人、警务车辆21部，分作12组对有财产可供执行的案件开展集中行动。

6月15日早上6时20分，随着一声令下，12个小组分头行动，113名执法人员直击老赖家中。6时50分，执法人员来到城区时星御德新城小区被执行人王某某家中，王某某因民间借贷纠纷欠款5万余元，执法人员敲门过程中，王某某还曾试图跳窗逃跑，被执法人员发现并带走；7时20分，执法人员来到荷花家苑被执行人曹某某家中，曹某某因交通事故欠款5万余元，一开始躲在卫生间拒绝配合，后被依法带走；7时25分，执法人员来到太白湖



行动人员将被执行人从家中带走。本报见习记者 房体朔 摄

新区豪庭御都，将被执行人谷某依法带走，谷某因房屋买卖纠纷，欠房款74万元；时40分，执法人员在车轮厂老宿舍将王某某带走，王某因经济纠纷连续多年逃避执行。10时许，济宁市任城区人民法院此次“优化营商环境执行集中行动”结束。

截至当日上午11时，任城区人民法院共依法拘留、拘传被执行人32人，实际执结案件18件，实际到位金额170万余元。

太白湖新区普查办王巧丽 从“门外汉”到技术骨干



本报济宁6月16日讯(通

讯员 葛玉慧 庞玉建)

王巧丽，济宁市太白湖新区普查办工作人员，看似柔弱，却是走路带风“女汉子”。2018年3月加入济宁市生态环境局太白湖分局，一直从事污染源普查工作。

通过不断的学习成长，她迅速从一个“门外汉”华丽转身，成长为技术骨干。

工作中，从清查名录筛选对比、清查数据审核录入、普查入户调查，到空间信息采集、数据审核核算、档案收集整理等工作，都能看到王巧丽的身影。特别是普查工

作的入户清查阶段与空间信息采集阶段是冰火两重天的季节，无论是烈日炎炎还是大雪纷飞，她从不叫苦喊累，去镇街、下企业，摸清普查对象，认真填写普查数据和信息。凭借不懈的努力和扎实的工作，不断丰富自己的理论和实践经验，她受到了到市县和分局领导的一致肯定和好评。

作为一个4岁孩子的妈妈，王巧丽时常为了工作牺牲了对孩子的陪伴和照顾的时间，特别是普查入户调查开始之初，正是孩子初入幼儿园的时候，孩子最需要家人陪伴与鼓励，王巧丽只能把这份愧疚深埋到心底，转化为更加积极工作热情，更加努力地投入工作。



齐鲁晚报·今日运河
订版电话:0537-2366539

清房通知

兖州中材建设有限公司北大门向南第2—4间房屋占用人：根据中建材资产管理有限公司中建材资产企发〔2018〕123号文件《关于兖州矿山工程有限公司“三供一业”相关资产移交的批复》及兖州中材建设有限公司与我办事处签订的移交协议，你所占用（或者曾经使用）的位于兖州区中御桥北路兖州中材建设有限公司北大门向南第2—4间（现营业户北济蜂皇南微山湖鱼屯之间的3间）营业房的所有权已于2018年11月21日移交我办事处所有。按照兖州区国有资产管理局相关规定，根据街道办事处对该房清理腾房的会议研究，限你自本通知之日起至2019年6月30日前从营业房中自行搬出，逾期不腾房搬出，房屋内一切物品即视为无主物品，交有关部门进行封存处理，因此产生的一切法律后果及封存处理相关物品期间所产生的一切损失，均由你方承担。特此告知。

济宁市兖州区鼓楼街道办事处

2019年6月17日

拍卖公告

受委托，我公司定于2019年6月26日上午9时在中拍平台(<https://paimai.ca123.org.cn>)公开拍卖以下标的：
标的1：梁山县石棉厂回迁楼2号地上车位，参考价56500元；
标的2：梁山县石棉厂回迁楼3号地上车位，参考价56500元。
有意竞买者请于2019年6月24日中午12时前将每个标的2千元保证金汇入我公司账户（交款人名称与实际竞买人须对应一致，保证金以到达账户为准，不成交不计息退还），同时持有效身份证件及交款凭证到我公司办理竞买登记手续。即日起在标的所在地展示拍卖标的。

户名：山东环宇拍卖有限公司
开户行：中国农业银行济宁任城支行
账号：15464101040049780
联系电话：13355379026 15705479505
公司地址：济宁市环城北路12号淮河大厦

山东环宇拍卖有限公司

2019年6月17日